

**Kategorija:** Sado Mazo

## Ljubičasti vezovi za ruke

**Šifra proizvoda:** NMC0002290

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte uzbuđenje i eleganciju koju donose naši **ljubičasti vezovi za ruke**, savršeni dodaci za istraživanje novih dimenzija intimnosti. Ovi sofisticirani rekviziti su više od običnog dodatka; oni su vrata ka čarobnom svetu senzualnosti i igara uloga. Sa svakim vezanjem, vaša mašta će se osloboditi, a svaki trenutak će postati jedinstveno iskustvo koje će vas zbližiti sa vašim partnerom.

Naši **ljubičasti vezovi** su pažljivo dizajnirani kombinovanjem čvrstog metala i prijatnog pamuka, što osigurava nezaobilaznu ravnotežu između sigurnosti i udobnosti. Dužina od 30 cm čini ih pogodnim i za početnike, ali i za one koji su već iskusni u istraživanju granica svojih želja. Sa težinom od samo 0.05 kg, lako ih je koristiti i nositi, a njihova ljubičasta boja unosi dašak glamura u svaku situaciju.

Zamislite kako s partnerom istražujete svet senzualne avanture. Ovi **ljubičasti vezovi za ruke** će obogatiti vašu kolekciju igračaka za odrasle, pružajući dodatno uzbuđenje i intenzivnije emocije koje će učiniti svaki dodir nezaboravnim. Bilo da se radi o romantičnom iskustvu ili o nečemu malo drznijem, naši vezovi su tu da vam pomognu da istražite svoje granice.

Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu su naš prioritet. Svesni smo koliko je važno da svaka kupovina ostane privatna, zbog čega se trudimo da vaša iskustva budu samo vaša. U našoj online prodavnici specijalizovanoj za sexy shop proizvode, svaki kupac može računati na vrhunski kvalitet i sigurnost svake transakcije.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i dodate novu dimenziju strasti u svoj život. Naši **ljubičasti vezovi** nisu samo predmet; oni su poziv na avanturu. Uzmite svoje vreme i istražite svet senzualnosti na način na koji nikada niste ni pomislili. Poručite svoje **ljubičaste vezove** sada i zakoračite u neistražena osećanja i neurovitalna uzbuđenja koja će obogatiti vašu vezu.

Svaka igra, svaka veza, i svaki trenutak proveden u ljubavi i poverenju će dobiti novu dimenziju kada odlučite da dodate naše **ljubičaste vezove za ruke** u vaš život. Uživajte u vrhunskoj izradi i estetici ovih rekvizita koji ne samo da će zadovoljiti vaše fizičke želje već će i pobuditi vašu maštu. Istražite svoju strast, oslobodite svoju kreativnost i stvorite nezaboravne uspomene uz našu jedinstvenu ponudu. Posetite nas i otkrijte sve što nudimo za vašu senzualnu avanturu. Svaki dan je nova prilika za strast i igru, a naši **ljubičasti vezovi** su idealan način da započnete tu putovanje.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vezovi za ruke NMC0002290
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Metal   Pamuk
Barkod:	4897078631368
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------